
43 клас
Нижче ми виділили послуги 43 класу, які можуть бути актуальними для вашого бренду. Ви можете
обрати додаткові позиції чи видалити зайві.

Що важливо знати при виборі  позицій? Ми радимо  обирати  те,  що потенційно  ви  можете
запустити  під  брендом  протягом  +-  5  років.  Чим  конкретнішим  буде  перелік,  тим потенційно
менше  ризиків  перетинання  з  іншими  власниками  ТМ.  Також  повідомляємо,  що  після  того  як
заявка буде подана на реєстрацію перелік не можна розширити чи додати нові позиції до поданої
ТМ.

Перелік послуг
забезпечування  тимчасовим  житлом,  що  надається  закладами  соціальної  реабілітації;
забезпечування  устаткованням  для  наметового  табору;  замовляння  місць  в  пансіонатах;
кейтерингові послуги щодо забезпечування їжею та напоями; надавання інформації та порад щодо
приготування страв; орендування житла на час відпустки; орендування приміщень для зустрічей;
орендування  тимчасового  житла;  пансіонати  для  тварин;  послуги  агентств  із  забезпечування
житлом [у готелях, пансіонатах]; послуги барів; послуги будинків для людей похилого віку; послуги
дитячих ясел; послуги із забезпечування житлом у готелях; послуги їдалень; послуги кальянних;
послуги кафе; послуги кафетеріїв; послуги кухонь щодо замовляння їжі на винос, в режимі онлайн;
послуги мотелів; послуги пансіонатів; послуги персонального шеф-кухаря; послуги притулків для
тварин;  послуги  ресторанів;  послуги  ресторанів  самообслуговування;  послуги  ресторанів  щодо
забезпечування  їжею  на  винос;  послуги  ресторанів  японської  кухні;  послуги  ресторанів,  що
спеціалізуються  на стравах  з  локшини удон та  соба;  послуги ресторанних  критиків  [надавання
інформації  про їжу та напої]; послуги снек-барів; послуги таборів вихідного дня [забезпечування
тимчасовим житлом]; послуги туристичних баз; прикрашання кондитерських виробів; прикрашання
харчових продуктів; прокат диспенсерів для питної води; прокат кухонних раковин; прокат меблів;
прокат наметів; прокат обладнання для куховарення;  прокат освітлювальної апаратури*;  прокат
офісних меблів; прокат переносних роздягалень; прокат пересувних будівель; прокат роботів для
готування напоїв; прокат стільців, столів, столової білизни, скляного посуду; резервування місць в
готелях;  резервування  тимчасового  житла;  служби  прийому  для  тимчасового  розміщування
[вручення  ключів];  служби  прийому  для  тимчасового  розміщування  [керування  прибуттям  та
відправленням]; створювання композицій з харчових продуктів.
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